TOYAA ZAPPH

OPONTIZETHPIO

MEZHZ EKTTAIAEYZHZ

GEMATA AAIEBPAZ A’ AYKEIOY

Oéua 1°

Nao onuelwoete 10 2 (owath) 1 10 A (AavBaopévn) og Kabepia omo TI¢ MOPAKATW
TPOTACEIC KOl VO SIKAIOAOYNOETE TNV OMAVTNGT 00

i) Ava-B=a,t0tEf=1 > N

i) Hioétnta x2— _ 1 1oX0EL Y10 KABE TPOYUOTIKO apIBuo X > AN
X°=-9 Xx+3

iii) Ma BeTikoLg ap1BuoLg a, B Kat v QuOIKo =0 1oxvel a>B<a’ >B" Z N

iv) Av o+ B +y=0, t0te 10x0et a® +B° + 7% =3apy 2 A

(4 Movddeq)

Oua 2°

50 -3y
5-3%

a) Av 27 vo anodeitete ot 2 =
B o B

, omou B3(5 —33)# 0

B) No Bpebei n aplOunTIKA TP TN¢ mapdoTaonc:
(x‘zy)_4 :(xsy‘7) yia Xx=3 Kot y=1
y) Na yivouv ol amAoToInceIc;

X% — ox N (x? —9)- a®x
i)
x* —a? ax? - (x? +5x +6)

i)
(5 Movddeq)

Empédeia: Kwvotavtivog Bapyepetlidng, Mabnuatikog TeAida 1




TOYAA ZAPPH

OPONTIZETHPIO

MEZHZ EKTTAIAEYZHZ

O¢ua 3°

o) Na Aboete v e€iowon; x+3 2x-1_4
x+1 x-1

B) Aivetarnediowon (A\-1)-x=2u+4 (1)

Na BpeBolv o1 TIHEC TwV A, P WOTE:
i) n (1) va €xel yovadikn Aban
i) n (1) va eival adodvatn

iii) N (1) va aAnBevel yia KaBe x

y) No AvBei yia Ti¢ S10Qopeg TIPEC TOL A N e€iowon: A*X —3=Ax +1
(6 Movadeq)

©éua 4°

2 2

ty

, X
a) Av x,y >0, va anodeiéete ot <X+Yy

B) Na Bpebouv o1 aképalol apiBpoi X yia Toug omoioug cuvainBlouV 01 OVICWOEIC:

5(x—2)+3<3x+1

—4(x+4)<3(x+1) Ka >

y) Av 2<a<3 kal 3<B <4, va Bpeite petagL mOIWV OPIBUOVY TEEPIEXETAL N TIUN
KOOE I0¢ OmO TIC TOPACTACEIS: ) a+B i) o —P iii)% iv)a? + B2

(5 Movddeq)

KaAn smituyia

Empédeia: Kwvotavtivog Bapyepetlidng, Mabnuatikog TeAida 2




	Καλή επιτυχία

